

## **NEWS RELEASE**

藤田観光株式会社 2012 年 10 月 18 日

## 大阪太閤園 隣接する旧桜宮会館跡地にて 2013 年 9 月 新規ブライダル施設を開業

更なる魅力を備えた結婚式場へ生まれ変わります

藤田観光株式会社(本社:東京、代表取締役社長:末澤 和政)は、2013年9月、運営する太閤園(所在地:大阪市都島区網島町9-10)に隣接する旧桜宮会館跡地に、新規ブライダル施設を開業いたします。

当社は 1952 年に東京目白に椿山荘を開業して以来、グループ全体で年間約 5,000 組の婚礼を実施し、専門式場をはじめ、ホテルウエディング、レストランウエディング、ゲストハウスウエディングなど、様々な形態の婚礼ノウハウを培ってまいりました。

新施設の建設地には、昭和初期の音楽家貴志康一氏一族の邸宅の遺構である茶室が保存されております。19世紀初頭の建築と推定され、京都府八幡市の松花堂茶室を写した大阪市指定文化財です。

新施設はこの茶室を活かした広大な庭園を構え、庭園を背景に写真撮影やお食事をお楽しみいただけます。天然木を使用したチャペルは、天井からの外光が差し込む明るい雰囲気に、さらにフラワーシャワーやブーケトスに利用できる開放的な空間が広がります。また、庭園に面した 1 階バンケットルームは、和モダンの落ち着きある設えが特徴で、オープンキッチンにてお客様の目の前で料理を仕上げます。2 階のバンケットルームは華やかな雰囲気を特徴とし、広いルーフバルコニーではデザートブッフェなどの演出をお楽しみいただけます。

ゲストハウスウエディングのスタイリッシュさと和婚にも最適な上品さを兼ね備えた、非日常を感じていただける空間を作り出し、新郎新婦のお二人とお招きしたゲストだけが共有できる、特別な時間、おもてなし、貸し切り感を大切に、歴史を育む緑に包まれた邸宅で生涯心に残るお二人らしい結婚式を実現いたします。

当施設の開業によって太閤園は、迎賓館、レストラン「リュクセレ」、料亭「淀川邸」など、様々な形態の施設を有し、より多くのお客様の幅広いニーズにお応えすることが可能になります。ウエディングだけに限らずレストラン利用や庭園散策など、長年にわたりご利用いただける施設を目指し、施設全体の魅力をさらに高めてまいります。



大阪市指定文化財の茶室を活かした庭園がお二人の結婚式に華を添えます

## 【大阪太閤園 新ブライダル施設概要】

■所在地:大阪市都島区網島町9-10

(旧桜宮会館跡地)

■開業予定:2013年9月(予定)

■施設概要:

総敷地面積:3,064.72㎡ 延べ床面積:1,842.97㎡

2棟、2階建て(チャペル1か所(収容人員 100 名)/バンケットルーム2室(最大収容人員 106 名)/ ブライズルーム4室/ラウンジ/クローク他)

## 取材に関するお問い合わせ

〒112-8664 東京都文京区関口 2-10-8 藤田観光株式会社 広報部 小宮山 誠 · 真田 誠二 · 北原 靖子 TEL:03-5981-7703 / FAX:03-5981-7735